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Freitextfelder 

Was war für Sie das Wichtigste, was Sie in dieser Veranstaltung gelernt haben? 

• Wertvolle Einblicke in das Modul OSCM 

• Interesse der Lehrkräfte 
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• Alles war sehr interessant. 

• Das Koordinierung der Supply Chain effizienzgewinne herbeiführt. 

• Interessante Anekdoten des Professors (sehr spannend) 

• Matritzenkalkül 

• Ich habe zuvor noch kein Fach aus diesem Bereich belegt und habe daher sehr viel aus der 
Veranstaltung mitnehmen können. Durch die Aufgaben aus der Übung war es besonders 
einfach die Zusammenhänge zwischen den einzelnen Themen und wie sie teilweise 
ineinander übergreifen und aufeinander aufbauen nachvollziehen zu können. Somit habe 
ich in der Veranstaltung einen allgemeinen Überblick über die Themenbereiche erlangt 
und deren Zusammenspiel. 

• Die Differenzierung der verschiedenen Stufen einer Supply Chain bzw. eines beschaffenden 
und produzierendem Betriebes. 

• Supply Chain Management 

• Der Bullwhip-Effekt ist ein zentrales Problem im Supply Chain Management. 

• Kennenlernen von betrieblichen Produktionsprozessen, sowie einen Einblick in das SCM 
und eventuelle Probleme in der Praxis. 

• Supply Chain 

Was war für Sie der größte Nutzen aus dieser Veranstaltung? 

• Praxisbezug der jeweiligen Beispiele 

• Das wissen 

• Einordnung und Möglichkeit der Berechnung von verschiedenen Aspekten der 
Beschaffungs/Produktionslogistik wie zb Primärbedarfe und Sekundärbedarfe. 

• Für mich war dieses Fach einer der besten Veranstaltungen, die ich je hatte :) 

• Infos für meine zukünftige Berufslaufbahn und das die Veranstaltung Online war 

• Ich habe gemerkt, dass mich das Thema sehr interessiert und ich mir auch vorstellen kann 
in diesem Bereich zu arbeiten. Bereue etwas nicht vorher auf den Lehrstuhl und die Fächer 
gestoßen zu sein. 

• Einblicke in wichtige Themenbereiche der betrieblichen Praxis. 

• Die hoffentlich gute Note und das kritische Betrachten der Sachverhalte 

Was war aus Ihrer Sicht am wenigsten effektiv in dieser Veranstaltung? 

• "Komplexe" Berechnung der Losgrößenplanung, da man zum Verständnis mehr Zeit und 
Übung benötigt. 

• Dass die Vorlesung und die Übung so gut auseinander abgestimmt sind. IN anderen 
Fächern passiert es oft, dass aufgrund von Planungsproblemen in der Vorlesung und der 
Übung unterschiedliche Themen behandelt werden. Hier hatte ich aber die Möglichkeit, 
dass in der VL behandelte durch passende Übungen nachzuarbeiten. 

• Die Beispielsfolien zu einigen Themen wie zb die VW-Plattform waren recht umfangreich 
und redundant. 

Was hat Ihnen inhaltlich am meisten gefehlt? 

• mehr Kritik am Kapitalismus 

• Eventuell ein Beispiel der Anwendung des SCM in der betrieblichen Praxis anhand von 
Programmen wie SAP. 

• Alles, besonders ausgedachte Beispiele 
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Freitextfelder 

Folgende Medien 
sollten häufiger 
eingesetzt 
werden: 

• BigBlueButton 

• Slides 

Folgende Medien 
sollten seltener 
eingesetzt werden: 

-- 
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Gesamtbewertung für 
die Dozent(inn)en 
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Freitextfelder 

Inhalte, die stärker 
behandelt werden 
sollten: 

• Supply Chain Management 

• Fand die Verteilung gut gewählt, glaube auch, dass das 
Lehrpersonal da eine bessere Abschätzung abgeben kann. Als 
Student kann man vielleicht sagen oder danach gehen, was 
interessant war aber der Lehrstuhl kann besser beurteilen, was 
relevant ist. 

Inhalte, die weniger 
behandelt werden 
sollten: 

-- 

 

Weiterführende Kritik und Anregungen 

• Es gibt für manche Themenbereiche (z.B. gemischte Serienfertigung: Plattform-Konzept in 
Kapitel 2) sehr viele Beispielfolien mit sowohl Textausschnitten als auch Bildern, die den 
Foliensatz etwas unübersichtlich machen. Eventuell könnte man anstatt dessen weniger 
Beispiele nehmen, oder Links zu den jeweiligen Artikeln bereitstellen, die die Studierenden 
selbst nachschlagen können/sollen. Ansonsten sind die Folien sehr übersichtlich 
dargestellt. 

• Sowohl der Professor als auch die Übungsleiter waren sehr sympathisch und sind auf die 
Fragen der Studierenden eingegangen. Es hat Spaß gemacht die Vorlesungen und Übungen 
zu besuchen. 

• Danke für die beste Veranstaltung, die ich innerhalb von 11 Semestern besuchen durfte. 
Nettester Lehrstuhl, interessanteste Gestaltung der Veranstaltungen. 

• Keine Anregung oder Kritik, aber noch einmal ein großes Dankeschön für diese tolle 
Veranstaltung! 

• Vielen Dank an den ganzen Lehrstuhl, für so eine schöne Begleitung über das ganze 
Semester lang. Ein sehr großer Dank geht vor allem an Jan, der uns so gut auf die Klausur 
vorbereitet hat. 

• Die Emeritierung des Professors sowie der damit einhergehende Wegfall des Lehrstuhls 
und des Lehrkörpers sind ein gravierender Verlust für Alma Mater. Betrüblich. 

• Gar tragisch, denn es verbleibt eine schmerzliche Leerstelle im akademischen Gefüge 
unserer ehrwürdigen Institution. 

• Außerdem: Jan ist ein Ehrenmann. 

• Man könnte sogar sagen: Ehren-Jan. 

• Ich studiere schon seit 4 Jahren und es war bis jetzt die beste Entscheidung in meinem 
gesamten Studium das Modul OSCM zu wählen. Schade, dass der Prof. Zelewski geht :( 
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